

ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ

Domáci <i>(tučně zvýraznit oddíl, který zprávu vypracoval)</i>	T.J. Sokol Holice
Hosté	NK Austin Vsetín B
Počet diváků	40
Popis rozhodující události <i>(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý výsledek zápasu)</i>	<p>1D-1D (Fries, Šimeček – Staříčný J., Staříčný R.) První zápas dvojic nabídl vyrovnané první dva sety. Ten třetí jsme ale zvládli výborně a nedovolili soupeři ani bod. Stav 1:0</p> <p>2D-2D (Ferebauer, Pohl – Halašta, Tomek) I druhá dvojice šla až do třetího setu, který musel rozhodnout až poslední možný míč. Rozhodující míč nekompromisně uklidil Tomek a srovnal tak stav na 1:1.</p> <p>1T-1T (Pohl, Šimeček, Vojtíšek – Halašta, Staříčný J., Staříčný R.) Dobrá výkonnost naší trojice nedovolila soupeři se dostat do zápasu a pohodlně jsme zvítězili ve dvou setech.</p> <p>2T-2T (Čížinský, Ferebauer, Fries – Hlaváč, Ptáček, Tomek) Druhý zápas trojic nabídl vyrovnaný souboj, který se museli rozhodovat až v koncovkách setů. Tam jsme dodrželi taktické pokyny a zaslouženě vyhráli.</p> <p>3D-3D (Čížinský, Hoffmann, Novotný – Hlaváč, Ptáček) Jednoznačný zápas v náš prospěch. Od začátku bylo vidět, že naše dvojice je kvalitnější a pohodlně jsme zvítězili ve dvou setech.</p> <p>1S-1S (Pohl – Staříčný J.) Oba singlisté předváděli pohlednou hru a dlouhé výměny. V koncovkách setů se projevila Pohlova kvalita a zvítězil ve dvou setech.</p> <p>1T-2T (Pohl, Šimeček, Vojtíšek – Hlaváč, Ptáček, Tomek) Vlažný vstup naší sestavy do prvního setu zapříčinil, že musel rozhodnout až poslední možný míč. Ten nám vyšel skvěle a Šimeček vytloukl blok. Ve druhém setu jsme od začátku předváděli skvělý nohejbal a dokráčeli si pro vítězství.</p> <p>Průběh utkání: 1:0, 1:1, 6:1</p>

	Celkový výsledek utkání: 6:1
Komentář trenéra/kapitána (spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, výkony rozhodčích)	Dobry výkon celého týmu nás dovedl k další zasloužené výhře. Především se hrou trojic a singlu můžeme být spokojeni. Ve dvojicích to stále není úplně ideální, ale pracujeme na tom. Chtěl bych poděkovat divákům za podporu a těšíme se na další zápas.

Datum	Zpracovatel	Funkce v družstvu (oddílu)
15. 5. 2023	Marek Vojtíšek	Hráč